Teacher Feedbak on
Design and Review
of Syllabus for
NAAC

(Session : 2023-2024)



Designation
24 responses

5 (20.8%)

4 (16.7%) 4 (16.7%) 4 (16.7%)

1(4.2%) 1(4.2%) 1(4.2%) 1(4.2%) 1(4.2%) 1(4.2%) 1 (4.2%)

0
Assistant Professor Associate Professor Computer Instructor Extension Lect. Extension lect. Extensio...

Assistant professor  Associate professor Ext.Lecturer Extension Lecturer Extension lecture




Subject/Department

24 responses

4 (16%%)

3 (12.5%)

2 (8.3%) 2 (8.3%) 2 (8.3%) 2 (8.3%)

1 (4.2%0 (4.2%)1 (4.2%) 1(4.2%01 (4.2%7 (4.2%) 1 (4.2%0 (4.2%)1 (4.2%)

Economics Hindii Political science
Commerce Geography Mathematics Zoology




Academic Year
24 responses

15

1 (4.2%)

2023 -2024

2023-2024

14 (58.3%)

2023-24

1 (4.2%)

2023 24

1 (4.2%)

2024-2025




The learning objectives are clear and appropriate to the need of the students :
24 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




Are the essential questions aligned to the objectives and instructional processes :
24 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




How do you rate the overall structure of the existing curriculum :
24 responses

@ Excellent

@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor




How do you rate the offering of electives in relation to the latest trend in the subject :
24 responses

@ Excellent

@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor




Do the assessments provide opportunities for students to adequately demonstrate their learning
through higher order thinking :

24 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




The text/resources are sufficient - They cover most of all of what is heeded to teach the course :

24 responses

vy

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




Need of review of the syllabus :
24 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




Curriculum enhanced employability :

24 responses

——

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




The syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area :
24 responses

@ Excellent

@® Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor




The system followed by the university in designing and developing the curriculum is excellent :

24 responses

——

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree




